
  Staj süresi (20 iş günü) sizce yeterli midir?  

3 yanıt

MAUN TBMYO EL SANATLARI BÖLÜMÜ
STAJ UYGULAMA ESASLARI GÖRÜŞ
ANKETİ  Değerli katılımcı, Bu anket, El
Sanatları Bölümü staj uygulama esaslarının
daha etkili ve verimli hale getirilmesi
amacıyla hazırlanmıştır. Geri bildirimleriniz,
staj sürecinin iyileştirilmesine katkı
sağlayacaktır. Lütfen sorulara samimi
yanıtlar veriniz. Teşekkür ederiz.  
3 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Evet, yeterli.
Hayır, artırılmalı.
Hayır, azaltılmalı.
Kararsızım.

33,3%

66,7%
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Staj yapılan yerlerin uygunluğunun Staj Komisyonu tarafından
onaylanması süreci sizce ne kadar etkili?

3 yanıt

Staj sırasında belirlenen konular (Geleneksel Türk El Sanatları,
Seramik, Heykel ve Resim) yeterince kapsayıcı mı?  

3 yanıt

Staj defteri yazım kuralları (el yazısı, mavi tükenmez kalem kullanımı
vb.) sizce uygun mu?  

3 yanıt

Kopyala

Çok etkili
Etkili
Yetersiz
Kararsızım

33,3%

66,7%

Kopyala

Evet, kapsayıcı.
Hayır, daha fazla konu
eklenmeli.
Hayır, bazı konular çıkarılmalı.
Kararsızım.

33,3%

66,7%

Kopyala

Evet, uygun.
Hayır, daha esnek olmalı.
Kararsızım.

33,3%

66,7%
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Staj sonrası sınav ve dosya değerlendirme süreci sizce adil ve yeterli
mi?  

3 yanıt

Eklemek istediğiniz yorumlarınız veya önerileriniz varsa lütfen belirtiniz:  
Yanıtınız
Gönder

0 yanıt

Bu soruya henüz yanıt verilmedi.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Evet, adil ve yeterli.
Hayır, adil değil.
Hayır, yetersiz.
Kararsızım.

33,3%

66,7%
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